

中国风景 芝香真情 一品景芝



于洋/王晓理这对最有希望夺金的选手,失掉了队伍的荣誉,失掉了自己的名节。但罪责也不能完全加到她们头上,因为所谓的“让球”在体育比赛中并不鲜见。赛制漏洞也是一大问题。

上图:8月1日,于洋/王晓理在比赛中。下图:韩国队员也因消极比赛遭逐。

赛制漏洞下 各国让球成风

本报特派记者 李康宁

>> 羽联一意孤行推新赛制

北京奥运会的羽毛球比赛采取淘汰制,一场定输赢,选手时刻保持最佳状态。但伦敦奥运却采取小组赛加淘汰赛的规则,这让大家有了权衡的余地。

林丹就为队友鸣不平,他认为突然改变赛制让大家难以适应,“制定规则的人应更严谨。”有人则认为这8名球手不该被取消资格,因为她们不过是合理地利用规则而已。前奥运

银牌得主埃姆斯说,“这是赛制的错误。早就有人警告过世界羽联会出现这样的情况,只是他们一意孤行,要在奥运会实行这样的赛制。”

>> 羽球赛中让球成家常便饭

在这种赛制下,为选择较弱的对手而让球,是很常用的手段。哭天抹泪指责中国队先放水的韩国人,就是让球的行家。

等羽毛球强国也经常使用这招。此次于洋/王晓理等被取消比赛资格后,一对印度羽球女双选手——波娜帕和古妲怀疑她们同组的一场日本选手负于中国台北选手的比赛存在猫腻,上诉被驳回。

级赛事中,有20%的中国“内战”是没能完赛的。但如果中国球员对阵的是其他国家的球手,这个数据就只有0.74%。

>> 羽联或早准备好“杀威棒”

既然这种让球已经不止一次,那为何此次处罚如此严厉?或许,这跟中国羽球一枝独秀,有些“树大招风”有关。如果这两位选手只是一般水平,或许就不会招来如此多的

非议。再者,这些年各国羽球过多地利用规则达到目的,比如林丹屡屡退赛以成全队友陈金,也招来了羽联的不满。再加上羽毛球近年来在奥运的地位

一直不稳,而这次的事件更可能促使世界羽联失去国际奥委会的信任。借这个时机对中国以及其他一些国家使出杀威棒,也许早就在国际羽联的计划之中了。

让球大观

足球 默契球成灾

足球是让球“重灾区”,故意输球或踢默契球的现象屡见不鲜,2004年欧洲杯北欧兄弟丹麦、瑞典联手做掉意大利,就是最有名的默契球之一。当时,小组赛瑞典和丹麦同积4分,而意大利则两战皆和

积2分。只要瑞典和丹麦最后一场比赛打成2:2,两队就将携手出线,意大利无论赢保加利亚多少球都将被淘汰。最终两队神奇般地战成2:2平,让2:1获胜的意大利欲哭无泪,世界足坛为之哗然。

排球 女排难洗之耻

2002年第14届世锦赛,小组赛中国提前出线,最后一场比赛中故意0:3负于希腊。当时赛制存在明显漏洞,中国队在复赛中又故

意0:3输给韩国队,如愿在1/4决赛遇到手下败将巴西队,同时避开头号热门俄罗斯。但中国没逃过“聪明反被聪明误”的命运,半决赛中1:3不敌意大利队。“让球事件”在国际排球界引起轩然大波,国家体育总局也站出来严厉批评,中国女排代表团团长徐利和主教练陈忠和不得不向广大球迷道歉。

乒乓球 冠军领导决定

中国乒乓球队曾有队友间互相让球的“光荣传统”。1961年世乒赛,男单前四名都是中国人。领导考虑到庄则栋还年轻,把冠军让给他可以让他有三连冠的机会,于是安排徐寅生输给庄则栋,张燮林输给李富荣。决赛李

富荣又让给庄则栋。1987年世乒赛女单半决赛管建华对何智丽,国家队觉得管建华夺冠把握更大,便让何智丽让球。何智丽没听安排,击败管建华进入决赛,最终获得冠军,引发轩然大波。(宗禾)



三大喜讯带你走进山东力明科技职业学院

(山东中西医结合大学)

一所新办了28年的私立大学,一所坚持了28年中西医结合办学的医学院,一所三代人持之以恒传承办学的民办高校,在人们关注的目光中,不断创造着一个又一个惊人奇迹。仅以该校近期创造的三大喜讯,带您走进这所具有传奇色彩的民办大学。

(一)双专业教育获批准 开创基层“全科”医生培养模式之先河

据国家教育部署精神,经过该校2年多的努力,终于在2012年7月28日接到省教育厅“鲁教高字[2012]16号”文件,批准山东力明科技职业学院实施临床医学与中医学双专业教育。开创了基层“全科”医生培养模式之先河。同时考取中医学执业助理医师之先河。文件批准了包括山东大学在内的3所民办高等院校,民办学校仅此一家。医学专业教育唯一!该校力明学院28年办学之辉煌跨越最高28年中西医结合办学的辉煌最好佳绩!

(二)普专专升本考试创奇迹 班级40%升入民办大学本科深造

在刚刚结束的2012普专专升本录取中,该校08级中医3班共有16名学生,其中魏晨、刘力、刘亚楠等23名同学考入山东中医药大学中医学本科班。如此高升本率创造了奇迹!在全省再创新高乃至民办高职院校中名列前茅。

(三)事业单位招聘创纪录 班级4人笔试成绩当地第一

在今年事业单位招聘中,该校08级护理2班4名同学笔试成绩均位居当地第一名,分别被潍坊市人山东莘县县人民医院、湖金考考人河南西平县人民医院、田阳考人山西大同市城区卫生局、张亚杰考人山东冠县县人民医院。这又创造了一项辉煌佳绩。

口腔医学院设置:口腔医学及中日合作口腔医学。
民办高校唯一设置,省级特色专业,准考执业医师,可自主创业。
学前教育与健康管理(全国唯一)设置:学前教育,学前教育(护理方向),学前教育(医药方向)等。
待读学前教育增补中医学综合医护知识,可考取护士资格证及教师资格证;安置就业。
建筑工程与造价学院设置:房地产营销与估价及工程造价、工程造价、给排水工程、地下工程、建筑装饰设计等专业方向。
营销学士、硕士生导师、商业地产设计规划师担任院长。

重点专业推介

微创医学院设置:微创医学(微创方向),硕士生导师担任院长;聚聚招生;实习在三甲医院成绩。
信息技术软件学院设置:软件技术、计算机应用技术、计算机设备管理等。
李海大学硕士研究生毕业的**王乙凡**任院长;享受国家教材编委待遇,颁发教材证书,可在教材总署实习就业。
高等护理学院设置:护理、助产及学前教育、养老护理、军护等专业方向。
用丁格尔奖章获得者,十七大代表**刘景忠**教授担任院长;可考取护士证书;毕业生就业供不应求。
信息工程与自动化学院设置:电气自动化技术、电子信息工程、应用电子技术

仪器与维修等。
著名太子学教授**程瑞**担任院长;省民营企业家协会支持,定向就业;享受企业助学金。
商学院设置:物流管理(物流管理技术)、电子商务、市场营销、会计。
山东省经济商务职工教育协会支持,3000就业岗位;签订就业协议,安置就业。
药学院设置:药学、中药学、医药营销、硕士生导师**李海勇**任院长,省级优秀教学团队,准考执业药师;安置就业;享受企业助学金每人每年1000元。
临床医学、针灸推拿、中医学、医学检验技术、医学影像技术、康复治疗学等其他热门专业业业中

重要提示:《2012山东省志愿填报指南》报考代码:文史类代码:044第20页;理工类代码:044第60页;农学类代码:044第140页;艺术文史类代码:444第124页
全国统一热线:0531-8833 3333 学院网址:www.6789.com.cn